
 

         
 

 

  
 

 

 

1. Σσμπληρώμω ηομ πίμακα κάμομηας ηις μεηαηροπές.  
 

 

Μέηρα Δεθαηόμεηρα Εθαηοζηόμεηρα Φηιηοζηόμεηρα 
 

3,7 
 

456 
 

180,4 
 

43.900  
 

 

  

 

 

 Μομάδες μέηρηζης μήκοσς 
Η βαζηθή μοκάδα μέηρεζες μήθοσς είκαη ηο μέηρο (μ.). Ακάιογα με ηης δηαζηάζεης ποσ 
ζέιοσμε κα μεηρήζοσμε μπορούμε κα τρεζημοποηήζοσμε είηε σποδηαηρέζεης είηε 

ποιιαπιάζηα ηοσ μέηροσ.              

Υποδηαηρέζεης ηοσ μέηροσ  

 1 

         
    

 

     

• Το δεθαηόμεηρο (δεθ.) 1 δεθ. = μ.    ή         1μ.=10δεκ. 
10 

 

             

• Το εθαηοζηόμεηρο (εθ.) 1εθ.= 
 1   

μ.   ή        1μ.=100εκ. 
100 

 

           

• Το τηιηοζηόμεηρο (τηι.) 1 τηι. = 

  1   

μ.   ή      1 μ. = 1.000 τιλ. 1000 
 
Ποιιαπιάζηα ηοσ μέηροσ            

 1 

 

• Το τηιηόμεηρο (τμ.)  1 τμ. = 1.000 μ.  ή 1 μ. = τμ. 
1000               

Γηα κα μεηαηρέυοσμε μηα μεγαιύηερε 
        

Γηα κα μεηαηρέυοσμε μηα μηθρόηερε μοκάδα         

μοκάδα μέηρεζες μήθοσς ζηεκ αμέζφς         μέηρεζες μήθοσς ζηεκ αμέζφς μεγαιύηερή ηες 

μηθρόηερε ηες, ποιιαπιαζηάδοσμε επί 10.     δηαηρούμε δηα 10. 

                



 

         
 

 

2.   Βρίζκω πόζα λείποσμ για μα ζσμπληρώζω μια ακεραία μομάδα. 
•   5 δέθαηα: Λείποσκ ______ δεθ. •   70 εθαηοζηά: Λείποσκ ______εθ. 

• 60 εθαηοζηά: Λείποσκ ______εθ. • 35 εθαηοζηά: Λείποσκ ______εθ. 

• 2 δέθαηα: Λείποσκ ______ δεθ. • 9 δέθαηα: Λείποσκ ______ δεθ. 

 

3.  Αμηιζηοιτίζω ηα ίζα μήκη:    

6,03 μέηρα 
• • 5.000 μέηρα 

   

 1 

 ηοσ μέηροσ 
• • 1 μέηρο 

1.000   
603 εθαηοζηόμεηρα 

1.000 τηιηοζηόμεηρα 
• • 

   

5 τηιηόμεηρα 
• • 1,5 μέηρα 

   

15 δεθαηόμεηρα 
• • 1 τηιηοζηόμεηρο 

   

    

 

4.  Γκθράζω ηο ίδιο μήκος με διαθορεηικές μορθές: 
 

  1μ. 3δεθ. 8εθ.  ->  138 εθ.   ->1,38 μ.  

2μ. 9 εθ.   ->______ εθ.   ->______ μ.  

7 δεθ. 1 εθ.   ->______ εθ.   ->______ μ.  

3 μ. 6 εθ.   ->______ εθ.   ->______ μ.  

 4  τηι.    ->______ εθ.   ->______ μ.  

15 . 4 δεθ.   ->______ εθ.   ->______ μ. 

 

5. Κάμω ηις μεηαηροπές: 

345 εθ.  → __________ μ. 

75 εθ. →__________ δεθ. 

5 εθ. →__________ τηι.   →__________ μ. 

660 εθ.  → __________ μ.   1,5 τμ. →__________ μ. 

5 δεθ. →__________ εθ.   

8 δεθ. →__________ τηι.  

20 τηι. →__________ μ. 

240 ι.     →__________ δεθ. 

  2 τμ.       →__________ μ. 

 

  

 


